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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 101

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	PERSA D’ATTO DI COMPETENZA CIRCA LA DISPONIBILITA’ DEL SIG. CARTANELLI ROBERTO DI CEDERE GRATUITAMENTE PORZIONE DI TERRENO.


      L’anno duemilatredici, il giorno 10 ottobre,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                                                  X

     TOTALE                                                                            4                       1            

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la missiva presentata in data 23.09.2013, prot. 2460, con la quale il Sig. Cartanelli Roberto, residente in Masera, proprietario dell’appezzamento di terreno distinto al NCT foglio 4 mappale 173 di mq. 30 adiacente l’area verde in corso di realizzazione nell’ambito dei lavori di realizzazione di parcheggio in frazione Menogno, dichiara la propria disponibilità a cedere gratuitamente al Comune il suddetto terreno, al fine di realizzare un’area  di verde pubblico più ampia a servizio della frazione, chiedendo, contestualmente, di prendere in considerazione lo spostamento della vecchia fontana, presente in loco, collocandola nell’area verde in corso di realizzazione;

Ritenuto, pertanto giusto prendere favorevolmente atto, per quanto di competenza, della suddetta disponibilità manifestata dal Sig. Cartanelli Roberto, e quindi di procedere di conseguenza;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di prendere favorevolmente atto, per quanto di competenza, della disponibilità manifestata dal Sig. Cartanelli Roberto, residente in Masera, circa la cessione a titolo gratuito al Comune, del terreno di sua proprietà distinto al NCT foglio 4 mappale 173 di mq. 30 al fine di realizzare un’area di verde pubblico più ampia a servizio della frazione Menogno con collocazione, nella predetta area verde, della vecchia fontana presente in loco;

Di rinviare agli Organi competenti la successiva eventuale formalizzazione del presente impegno assunto.

